

ΟΜΙΛΟΣ ΧΟΡΩΝ 7^{ΟΥ} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-24

Το σχολικό έτος 2023-24, λειτούργησε στο σχολείο μας όμιλος χορών, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, κάθε Τετάρτη 2-4 μ.μ.

Στόχοι

Με τον όμιλο αυτό επιδιώξαμε οι μαθητές/τριες μας:

1. Να γυμνάσουν το σώμα τους και να αποκτήσουν ευλυγισία, χάρη και αίσθηση του χώρου μέσω των χορογραφιών.
2. Να ενδυναμώσουν τη μνήμη τους μέσω της εκμάθησης χορογραφιών.
3. Να ενημερωθούν για την ιστορία των παραδοσιακών χορών αλλά και των χορών λάτιν/ballroom με τους οποίους ασχολήθηκαν καθώς και το κοινωνικοοικονομικό υπόβαθρο των περιοχών που αναπτύχθηκαν οι χοροί αυτοί.
4. Να αναπτύξουν την κιναισθητική νοημοσύνη (κατά Gardner).
5. Να αναπτύξουν συνεργατικές και επικοινωνιακές δεξιότητες.
6. Να εκφράσουν τις εφηβικές τους ανησυχίες και τα συναισθήματά τους μέσω της δημιουργίας δικών τους χορογραφιών.

Μαθητές/τριες που συμμετείχαν

Στον όμιλο συμμετείχαν με αλφαβητική σειρά: Βασιλείου Μυρτώ, Γκούση Δάφνη, Κορέλα Χρυσήδα, Κουμουνδούρου Χριστιάνα, Λιασένκο Γαλήνη, Μαμάη Ειρήνη, Μαργαρίτη Αφροδίτη, Μαυρογόνατου Ελευθερία, Νομικός Δανιήλ, Παπαδόπουλος Ευρυμέδων, Παπαδοπούλου Κατερίνα, Πατσουράκη Μαρλένα, Στάππα Μαρία, Στούμπου Νικολέττα, Τζιγκουνάκη Βάλια.

Επιπλέον, μας δόθηκε η δυνατότητα συγκρότησης και λειτουργίας κοινού εκπαιδευτικού ομίλου μεταξύ δύο σχολικών μονάδων (ΦΕΚ 4509 Τεύχος Β' /25-8-2022, με αριθμό απόφασης 102939/ΓΔ4), που οδήγησε στη συνεργασία μας με το 5ο Λύκειο Ηλιούπολης, οπότε στον όμιλο συμμετείχαν 4 παλιοί μας μαθητές, ο Βαμπούλας Λεωνίδας, η Βασιλείου Μελίνα, ο Κοτσίνας Μάριος, η Σπυριδωνάκου Ιουλία, με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Δήμητρα Χήρα.

Εκμάθηση χορογραφιών

Οι μαθητές/τριες μας προπονήθηκαν σε μη ενδεδειγμένο χώρο για εκμάθηση χορών (δεν διαθέτει ούτε ειδικό παρκέ, ούτε καθρέπτες). Ωστόσο, το μεράκι και η θέλησή τους να μάθουν χορούς και να δημιουργήσουν νέες κοινωνικές σχέσεις τούς έκαναν να υπερκεράσουν τα προβλήματα αυτά. Αφιέρωσαν αλόγιστα πολλές ώρες από τον ελεύθερο χρόνο τους για να παρουσιάσουν: ευρωπαϊκό tango (οι καινούριοι μαθητές/τριες), ευρωπαϊκό και αργεντίνικο tango (οι

προχωρημένοι μαθητές/τριες), bachata, cha-cha, oriental, σουρτάκι «Ζορμπάς», ζεϊμπέκικο, ικαριώτικο και χασαποσέρβικο.

Η παράσταση

Οι χορευτές/τριες του ομίλου παρουσίασαν συνολικά 12 χορογραφίες στους μαθητές/τριες, γονείς και εκπαιδευτικούς του σχολείου μας στην παράσταση των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων και Ομίλου Χορών που διεξήχθη στην αίθουσα εκδηλώσεων του 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ηλιούπολης στις 15 Μαΐου 2024.

Βαθύτατη χρεία με καλεί να ευχαριστήσω τους 4 μαθητές/τριες του 5^{ου} Λυκείου Ηλιούπολης που συνεχίζουν να χορεύουν μαζί μας και την υπεύθυνη εκπαιδευτικό τους κ. Δήμητρα Χήρα. Επιπλέον, τους μαθητές 'Αγγελο Κωνσταντίνου και Μαρία Αδαμοπούλου που τραγούδησαν και έπαιξαν με τις κιθάρες τους το τραγούδι «Εξαίρέσεις», την κ. Γεωργία Ατσαλή, διευθύντρια του 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ηλιούπολης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων που μας συμπαραστέκεται ηθικά και οικονομικά τόσα χρόνια!

Τα συναισθήματα των χορευτών και χορευτριών μας περιγράφονται στα λόγια τους:

«...σιγά σιγά που γνωριστήκαμε η Τετάρτη ήταν η καλύτερη μέρα μόνο και μόνο που είχαμε πρόβες. Μακάρι να ξαναγίνουν οι χοροί και του χρόνου και να ξαναβρεθούμε όλοι μαζί»

«Στην αρχή ήμασταν σκεπτικοί για το εάν θα ερχόμασταν, αλλά κάναμε σίγουρα τη σωστή επιλογή και ήρθαμε. Πραγματικά, η πιο ξεχωριστή εμπειρία που έχω ζήσει στη ζωή μου...»

«Με τους χορούς άλλαξε η καθημερινότητά μου, γέμισε η ζωή μου με κάτι πανέμορφο και ασυνήθιστο...»

«Γίναμε όλοι μία οικογένεια»

Η υπεύθυνη καθηγήτρια του Ομίλου Χορών
Ευαγγελοπούλου Αναστασία, Φυσικός